



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА
по использованию
АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
СССР

19. Июля 1973г.
№ Го-4484
г. Москва

Уважаемый господин Доко,

Визит в СССР японской делегации по вопросам мирного использования атомной энергии, возглавляемой Вами, оставил самые теплые воспоминания, и мы рады той высокой оценке, которую Вы ему дали в Вашем письме от 18 июня с.г.

Мы, со своей стороны надеемся, что посещение советских научно-исследовательских институтов, атомных электростанций и предприятий поможет членам японской делегации составить правильное мнение об уровне и направлениях развития советской атомной энергетики, и что данный визит будет способствовать развитию научно-технических связей в области мирного использования атомной энергии между СССР и Японией.

Благодарим Вас за приглашение делегации Госкомитета по использованию атомной энергии СССР посетить Японию и ознакомиться с ее достижениями в области мирного использования атомной энергии. Если с Вашей стороны не будет возражений, то мы могли бы начать подготовку такой делегации для визита в Японию в ноябре-декабре с.г.

Г-ну Тосио ДОКО

Вице-президенту Японского атомного промышленного форума

№ 1-13, І-чом, Симбаси, Минато-ку
Токио, Япония

No. 4484

1973年 7月 19日

日本原子力産業会議
副会長 土光敏夫 殿

拝啓

貴殿を団長とする 日本原子力平和利用
代表団のソ連訪問は心暖まる想い出を
残してくれました。また 6月18日は貴社
にて今回の訪問を高く評価して
下さりましたことを嬉しく思います。

ソ連の科学研究所、原子力発電所及び
工場を訪問したことにより代表団員の
方がソ連原子力発電の水準及び
発展方向につき正しい意見をお持ちに
なったこと、またこの訪問が日ソ間の
原子力平和利用分野での科学技術交流
の発展に寄与することは私共の方でも